



**CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEÇERICA DA SERRA
ESTADO DE SÃO PAULO**

**ERRATA
EDITAL DE LICITAÇÃO
PROCESSO N.º 01/2018 - PREGÃO PRESENCIAL N.º 01/2018**

A Câmara Municipal de Itapeçerica da Serra – SP, por meio do Presidente da Comissão de Licitação e Pregoeiro Manoel Bomfim do Carmo Neto, designado pelo Ato do Presidente nº 001/2018, torna público para conhecimento dos interessados que foi acatada a Impugnação realizada pela Empresa D2N Veículos Ltda. EPP, CNPJ/MF nº 07.117.334/0001-99 e concomitantemente realizada a correção no Edital Pregão Presencial 001/2018, conforme segue:

NO EDITAL DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL N.º 01/2018, **ONDE SE LÊ:**

6.1.3. – QUALIFICAÇÃO ECONÔMICO-FINANCEIRA

Folha 03

ÍNDICE DE ENDIVIDAMENTO (IE) < 0,50 ONDE:

IE = Passivo Circulante + passível exigível a longo prazo
Ativo Total (AT)

LEIA-SE:

6.1.3. – QUALIFICAÇÃO ECONÔMICO-FINANCEIRA

Folha 03

ÍNDICE DE ENDIVIDAMENTO (IE) ≤ 1,00 ONDE:

IE = Passivo Circulante + passível exigível a longo prazo
Ativo Total (AT)

Tendo em vista as modificações realizadas no Edital 01/2018, fica alterado o prazo para realização do certame, qual seja 23/01/2018 às 10h, permanecendo inalterados os demais dispositivos esposados no instrumento convocatório.